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Evrogrskad
Véc: ,ALFAGEN — VYSTAVBA OBJEKTU TaO —I. ETAPA“
Vysvétleni/zména/doplnéni zadavaci dokumentace €. 8
Subject: "ALFAGEN — M&C BUILDING CONSTRUCTION - STAGE I"

Explanation/change/addition to tender documentation no. 8

Dotaz €. 1 / Queston no. 1:

V Doplneni ZD 06 zo dria 3.2.2025 je Odpoved €. 3 tykajlca sa kategérie odpadov.

Spravne si vysvetlujeme Ze :

Pol. ¢. 11 — Poplatky za skladku horniny 1-4, skupina 17 05 04 z Katalégu odpadov — v tejto polozke sa oceni
poplatok za uskladnenie uz dekontaminovaného odpadu, ktory sa stane po dekontamindcii odpadom s kat.c..
1701077

V tom pripade Ziadame obstaravatela o opravu kat. Cisla 17 05 04 na Cislo 17 01 07 v popise polozky.

Pol. ¢. 12 — Naklady na dekontaminaci horniny 1-4

- v tejto polozke sa oceni samotna dekontaminacia ( napr. biodegraddacia) 1980m3 odpadu s kat. ¢. 17 01 06 ?

In Supplement ZD 06 dated 3.2.2025, Response No. 3 concerns the category of waste.

Do we correctly understand that:

Item No. 11 — Landfill fees for rock 1-4, group 17 05 04 from the Waste Catalog — in this item, the fee for storing
already decontaminated waste, which after decontamination becomes waste with cat. no. 17 01 07, is valued?
In that case, we request the procurer to correct the cat. number 17 05 04 to number 17 01 07 in the item
description.

Item No. 12 — Costs for decontamination of rock 1-4

- in this item, the decontamination itself (e.g., biodegradation) of 1980m3 of waste with cat. no. 17 01 06 is
valued?

Odpovéd €. 1 / Answer no. 1:

Nezname mozZnosti ani kapacity okolnich skladek. Také moZnosti jednotlivych zhotoviteld mohou byt rdzné.
Mohou mit k dispozici napf. i vlastni biodegradacni plochu. Proto jsou v rozpoétu uvedeny jako moZnosti
uloZeni na skladku kontaminované zeminy (coz lze, ale je to drazsi) a nebo predani k biodegradaci

We do not know the options or capacities of the surrounding landfills. The possibilities of individual contractors
may also vary. They may have, for example, their own biodegradation area available. Therefore, the budget
includes options for depositing contaminated soil in a landfill (which is possible but more expensive) or handing
it over for biodegradation.

Dotaz €. 2 / Queston no. 2:

prosime o vysvétleni ZD.

Ve VV SO 02 Nova hala byla na zdkladé predchozich dodatecnych informaci zménéna polozka ¢ 15 a 18 z
vyméry — 6 401,4 m3 na novou vyméru — 7 024,5m3.

Avsak tato nova vyméra neni zohlednéna do VV SO 01.3 Zajisténi jamy, konkrétné by se mély zménit polozky
12,15,16a19

Prosime o kontrolu.

We request an explanation of the ZD.

In VV SO 02 New Hall, based on previous additional information, item no. 15 and 18 were changed from the
area — 6,401.4 m3 to the new area — 7,024.5 m3.

However, this new area is not reflected in VV SO 01.3 Pit Securing, specifically items 12, 15, 16, and 19 should be
changed.

We request a review.
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Odpovéd €. 2 / Answer no. 2:

Ano, ma byt zohlednéno i v objektu SO 02. V pfiloze posilame upraveny vykaz vymér (doslo ke zméné mnozstvi
v polozkach 12,15,16,19 a 21).

Yes, it should also be reflected in object SO 02. Attached, we are sending the revised bill of quantities (the
quantities in items 12, 15, 16, 19, and 21 have changed).

Vzhledem ke skutecnosti, Ze bylo provedeno pouze vysvétleni a dopiesnéni zadavaci dokumentace, zadavatel
prodluZuje lhdtu pro podani nabidek do 18.2.2025 do 10:00.

Due to the fact that only an explanation and clarification of the tender documentation were provided, the
contracting authority is extending the deadline for submitting bids to February 18, 2025, at 10:00 AM.

Vysvétleni/ zménu/ doplnéni zaddvaci dokumentace véetné pfiloh zadavatel uvefejriuje na profilu zadavatele
na webovém portalu https://profily.proebiz.com/profile/27376184

The contracting authority publishes an explanation/change/addition to the tender documentation, including
attachments, on the contracting authority's profile on the web portal
https://profily.proebiz.com/profile/27376184
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